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A kutatásról 

2024. január 1-jén elindult a CSOK Plusz, melynek kapcsán a KINCS 2023. november 23. és 

30. közötti omnibusz kutatásában azt vizsgálta, mennyire ismerik az emberek hazánkban a 

CSOK Plusz támogatást, illetve mennyire tartják fontosnak, hasznosnak a kormány új, a 

családok otthonteremtését segítő programját. A reprezentatív adatfelvétel telefonos kérdőíves 

módszerrel (CATI), ezer fő megkérdezésével történt. A minta reprezentatív a 18 éves és annál 

idősebb magyar lakosságra nem, életkor, településtípus, valamint iskolai végzettség szerint.  

Tízből nyolcan hallottak a CSOK Pluszról, feltételeit is sokan ismerik 

A magyar felnőtt lakosság döntő többsége (81%) hallott már a 2024 januárjában indult új 

otthonteremtési támogatásról, a CSOK Pluszról.  
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Arányaiban a legtöbben a házasok, az egy gyermeket nevelők, a 30 év felettiek, valamint a 

felsőfokú végzettségűek tudtak a CSOK Plusz bevezetéséről.  

A CSOK Pluszt ismerők közül a legtöbben arról tudnak, hogy igénylési feltétel a házasság 

(75%), mellyel főként a 30 év alattiak, a gyermektelenek, a kisgyermeket nevelők és az 

egyedülállók (nőtlenek, hajadonok) vannak tisztában. Magas (70%) azok aránya is, akik 

ismerik a maximálisan igényelhető összegek (15-30-50 millió Ft) mértékét. Az emberek 

kétharmada tisztában van azzal is, hogy a CSOK Pluszt 3%-os kamat mellett lehet felvenni 

(66%), és a második vállalt gyermek megszületésétől kezdve gyermekenként 10 millió Ft-ot 

elenged az állam a tartozásból. A válaszadók több mint fele tudja azt is, hogy az első lakás 

vásárlásához 10% önerő is elég (59%), illetve, hogy a CSOK Plusz a falusi CSOK-kal együtt 

is felvehető (58%). 
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A megkérdezettek ötöde válaszolta azt, hogy ő vagy a rokona vett már 

fel korábban CSOK-ot  

A megkérdezettek 20%-a válaszolta, hogy ő vagy valamelyik rokona élt már korábban CSOK 

támogatás lehetőségével. Arányaiban a legtöbben a 30–49 évesek, a városban élők, a felsőfokú 

végzettséggel rendelkezők, a házasok, a három vagy több gyermekesek és a 18 év alatti 

gyermeket nevelők közül nyilatkoztak így. Minden tizedik válaszadó (11%) említette, hogy ő 

vagy valaki a családban kedvezményes kamatozású CSOK-hitelt is felvett már. A falusi CSOK 

esetében 8% jelezte ugyanezt, legnagyobb arányban a 30–49 évesek, a községben élők, a három 

vagy több gyermekesek, valamint a kiskorú gyermeket nevelő, és a kisgyermekes szülők. 

 

Az emberek többsége jelentős segítségnek tartja a CSOK Pluszt  

A kutatásban vizsgált három családtámogatási intézkedés (babaváró kölcsön, falusi CSOK, 

CSOK Plusz) fontos a megkérdezettek szerint. Minden második válaszadó (51%) egyetért 

azzal, hogy a CSOK Plusz hasznos támogatás a gyermeket vállaló házaspároknak. Tízből hat 

ember nyilatkozta ezt a babaváró támogatásról, míg a falusi CSOK esetében ez az arány 56% 

volt. 
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A CSOK Plusz a magyarok 60%-a szerint nagy segítséget nyújt majd a gyermeket tervező 

házaspároknak. Ugyanez mondható el a falusi CSOK-ról is (60%). A babaváró támogatás 

esetében ez az arány még magasabb (65%), ebből is látszik, hogy a 2019-es bevezetése óta ez 

az egyik legnépszerűbb családtámogatási forma a magyarok körében.  

 

Minden harmadik 30 év alatti fiatal tervezi a jövőben a CSOK Plusz 

igénybevételét 

A 30 év alatti fiatalok közül minden harmadik, a gyermek nélküliek közül minden ötödik 

tervezi, hogy a jövőben igénybe fogja venni a CSOK Pluszt. Az egyedülállók, azaz a nőtlenek, 

hajadonok, valamint az élettársi kapcsolatban élők közül is csaknem minden ötödik válaszadó 

tervezi a CSOK Plusz igénybevételét, vagyis nemcsak a gyermekvállalási kedvet, hanem 

várhatóan a házasságkötések számának alakulását is pozitívan befolyásolhatja az új 

otthonteremtési támogatási forma.  
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A magyarok több mint kétharmada szerint a CSOK Plusz ösztönzi a 

gyermekvállalást 

Csaknem minden felnőttkorú magyar (94%) szerint szükséges, hogy a gyermekre vágyó 

családok otthonteremtését támogassa az állam. Különösen a kisebb településen élő, alapfokú 

végzettséggel rendelkező, gyermekes, valamint a nagycsaládos válaszadók gondolják így. 

Magas azok aránya is (85%), akik fontosnak tartják, hogy a családok saját tulajdonú ingatlanban 

éljenek. A megkérdezettek közel háromnegyede (73%) egyetért azzal, hogy a CSOK Plusz 

igénybevételéhez legalább egy gyermek vállalása szükséges. A magyarok több mint 

kétharmada (68%) szerint a CSOK Plusz elősegíti majd a gyermekvállalást, és hatására 

várhatóan megnő a házasságkötések száma is. A házasok és a 30 év alatti fiatalok 68%-a 

gondolja úgy, hogy a CSOK Plusznak köszönhetően nőni fog a gyermekvállalási kedv 

hazánkban. Azok is hasonló véleményen vannak, akik élettársi kapcsolatban élnek, vagy éppen 
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egyedülállók (nőtlenek, hajadonok), ugyanis körükben is 68% és 69% azoknak az aránya, akik 

szerint az új otthonteremtési támogatás pozitív hatással lesz majd a születések számának 

alakulására. A megkérdezettek 64%-a szerint a CSOK Plusz alkalmas a fiatalok 

lakásproblémáinak megoldására. Közel háromnegyedük (70%) úgy gondolja, hogy egyáltalán 

nem mindegy, hogy saját vagy bérelt ingatlanban laknak-e a családok. 
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